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Bonjour,


j'ai actuellement deux drivers pour deux matériels différents qui semblent être en conflit.

En gros j'ai depuis longtemps un driver A qui crée ttyUSB0 et ttyUSB1.

Depuis peu pour l'arrivée du second matériel j'ai le driver B qui crée ttyUSB0 et ttyUSB1 et donc driver A qui crée désormais ttyUSB2 et ttyUSB3.

Mon problème est que dans cette configuration ttyUSB2 ne fonctionne plus, plus aucun signal n'est présent en sortie sur le port. Et ce alors que les 3 autres ports continuent de fonctionner correctement et que si je n'active que le driver A (ttyUSB2 se retrouve alors en ttyUSB0) il fonctionne également correctement.


Ça parle à quelqu'un ? Vous auriez des pistes à me proposer ? 
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